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10ª Sessão Ordinária Legislativa de 25 de junho de 2021. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

Primeiro Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva 

Segunda Secretária: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, na 

Sala de Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. Depois de procedida à chamada, constatou-se 

a presença dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol 

Magalhães), Elielson da Silva, Eudes Vieira da Paixão Júnior, Genildo Bezerra da Silva 

(Papa Tudo), Josefa Eliana Silva Bezerra (Fofa), Manoel Vanderley Gomes (Devá do 

Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino 

(Júnior do Detran), Roberto Cezar Oliveira Silva (Roberto do Samu), Tanilla Pereira de 

Almeida e Zezito Teles de Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e 

verificado o quórum legal, o Presidente Moacir Júnior declara aberto os trabalhos 

Legislativos Ordinários fazendo um apelo para todos continuem tomando os devidos 

cuidados para se proteger e proteger os outros contra o coronavirus. Tece elogios a 

prefeita Drª Christiane Bulhões pela atuação, principalmente pelo avanço da vacinação, 

pois já contempla quem tem quarenta e cinco anos de idade ou mais dizendo que quanto 

mais pessoas imunizadas, maior a segurança para o retorno do convívio normal. Elogia 

também a execução do projeto realizado em parceria com o governo do Estado, 

denominado “minha cidade linda”, por afirmar que todas as ruas de Santana do Ipanema 

serão contempladas com pavimentação. Destaca a participação efetiva do deputado 

federal Isnaldo Bulhões e da senadora Renilde Bulhões nas ações de desenvolvimento 

deste município. Abrindo o Expediente do Dia autoriza a leitura da ata da sessão 

anterior. Após iniciada a referida leitura, o Vereador Roberto Oliveira solicita 

dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, certifica e publica na 

forma regimental. Por não haver nenhuma matéria a ser apresentada, como também 

nenhum orador no pequeno expediente, o Presidente concede a palavra aos vereadores 

no grande expediente. O vereador Zezito Teles, o primeiro a se pronunciar, apenas faz 
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um apelo ao secretário municipal de infraestrutura para fazer o conserto das estradas das 

comunidades Remetedeira e Olho D’água do Amaro, sob a alegação de alguns amigos 

seus desses locais o procuraram para reclamar das más condições de tráfego. Seguindo, 

usa a palavra o vereador Manoel Vanderley que começa afirmando que o vírus que 

causa o covid-19 continua muito ativo, matando muita gente, por isso, pede que todas as 

pessoas continuem tomando os devidos cuidados para evitar uma propagação maior. 

Agradece a prefeita pela contratação de seis novos médicos, bem como pela abertura de 

uma UBS na comunidade Riachão, dizendo que vai melhorar muito o atendimento 

médico para os moradores do entorno (Camará, Pedra Rica, São Raimundo), que tinham 

que se deslocar para São Félix. Diz ter pedido a prefeita e ao secretário de infraestrutura 

que disponibilizasse uma máquina para o conserto de “um ponto de estrada” que estava 

ruim na região em que mora, e, agradece a ambos por isso. Informa que o secretário 

Marcelo Melo lhe falou que até o mês de agosto irá cavar piçarra para colocar em nas 

estradas. A respeito das passagens molhadas, informa que entre os meses de agosto e 

setembro iniciará a recuperação das mesmas, conforme foi prometido em palanque. Diz 

que a primeira será a que dar acesso ao Sítio Caracol, depois ao Sítio Jacaré e assim 

seguirá com as demais. Informa ainda que, ao todo, serão quatorze passagens molhadas, 

deixando claro que esse total será feito no percurso dos quatro anos do atual mandato. 

Afirma que ao fazer visitas sempre é bem recebido pelos amigos e agradece por isso. 

Parabeniza o trabalho realizado pela agente de saúde do Povoado Óleo, chamada Vânia, 

e, para terminar volta elogiar a prefeita destacando: “Eu acredito no governo da Dra. 

Christiane, todo o tempo eu acreditei e agora continuo mais ainda acreditando que nós 

vamos realizar todos os projetos que a gente falou que ia executar”. Após, usa a palavra 

o Vereador Mário do Laboratório que aproveita a deixa do vereador Devá para 

confirmar que os seis médicos contratados já estão todos trabalhando e com isso, todas 

as unidades de saúde tem esse profissional (equipes completas) e frisa: “isso é 

comprometimento da gestão”. Fala a respeito da abertura do hospital que abriu em 

Delmiro Gouveia dizendo que foi muito bom porque desafogará o Hospital Regional 

Dr. Clodolfo Rodrigues, já que em torno de cem mil habitantes dos municípios de 

Delmiro, Canapi, Inhapi, Mata Grande, Pariconha e Água Branca deixaram de ser 

atendidos em Santana e serão atendidos no hospital do alto sertão. Parabeniza a prefeita 
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pelo trabalho executado neste município, afirmando que é um trabalho que “não para” e 

como exemplo, diz que a praça localizada defronte a Escola Ormindo Barros está sendo 

reformada, que quando for concluída a reforma se dará na Praça Adeildo Nepomuceno 

Marques, e, assim todas as praças serão contempladas com reforma. Aconselha as 

pessoas a tomar a vacina contra a covid-19, mas, também a continuar tomando todos os 

cuidados para evitar a disseminação do contágio. Informa que para não deixar passar em 

branco os festejos juninos, a prefeita, juntamente com a secretária municipal de 

educação promoveu o “São João Virtual” na Creche Tânia Maria Vieira, e, parabeniza 

ambas por essa ação. Após, usa a palavra o vereador Genildo Bezerra, que depois dos 

cumprimentos iniciais parabeniza a Mesa Diretora pelo “brilhante trabalho” que vem 

realizando a frente deste Poder Legislativo, destacando que todos são do MDB. Fala 

sobre o programa do governo do Estado denominado “minha cidade linda”, dizendo que 

o governo municipal firmou parceria para execução desse projeto porque o 

compromisso da prefeita Drª Christiane Bulhões é agora em seu segundo mandato 

deixar Santana do Ipanema cem por cento pavimentada. Fala que a prefeita tem esse 

compromisso com o apoio do deputado federal Isnaldo Bulhões; que Santana do 

Ipanema virou um canteiro de obras na administração do saudoso prefeito Isnaldo 

Bulhões e continua com a atual prefeita. Frisa que o referido programa iniciou com a 

pavimentação na comunidade Lagoa do Junco. Informa que Santana do Ipanema será a 

primeira cidade no Estado de Alagoas a ser cem por cento pavimentada. Pede que a 

população confie na administração da Drª Christiane por reafirmar que a mesma e 

família Bulhões honra os compromissos que fazem, uma vez que havia quem dissesse 

que as ruas de Santana não seriam asfaltadas, mas a prefeitura cumpriu o prometido. 

Lembra que quando ele (vereador Papa Tudo) foi secretário de infraestrutura, no 

governo do saudoso Isnaldo Bulhões, foi feita a pavimentação das ruas dos conjuntos 

Marinho, Cajarana, Santa Quitéria e Clima Bom, como também foi deixado o projeto 

pronto para pavimentação de outras ruas e agora o governo do Estado, em parceria com 

a prefeita Drª Christiane, está contribuindo muito para execução das obras. Afirma que 

Santana do Ipanema vive momentos de desenvolvimento, momentos de alegria, e que, 

percebe no semblante das pessoas o quanto estão alegres e contentes com a 

administração da Drª Christianne Bulhões, pois todas as escolas foram recuperadas, 
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creche sendo construída, praças sendo restauradas e pavimentação em toda Santana do 

Ipanema. Por essa razão, também afirma: “Santana do Ipanema está no caminho certo, 

no rumo do desenvolvimento”. Reafirma o apoio a prefeita dizendo: “Drª Christiane 

Bulhões, a senhora tem o apoio irrestrito da bancada de situação no Poder Legislativo, 

tem o apoio deste humilde vereador porque eu sei do carinho e do amor que a família 

Bulhões tem por Santana do Ipanema. É por isso que digo: Santana do Ipanema está em 

boas mãos”. Seguindo os pronunciamentos, usa a palavra a vereadora Eliana Fofa, que 

começa registrando ter participado da missa, como também do leilão de encerramento 

da festa do Sagrado Coração de Jesus, na comunidade Camoxinga II e agradece a todos 

que contribuíram com as prendas e se dedicaram para organização. Diz ter participado 

também da inauguração do Centro Médico Santa Joana, parabeniza os proprietários Dr. 

Gerson e Drª Gizélia pelo empreendimento. Informa ter solicitado ao Secretário 

Marcelo Melo que trocasse os esteios do alpendre da UBS de Camoxinga de Cima e foi 

atendida; agradece por isso. Elogia a administração municipal pela abertura de uma 

UBS na comunidade Pedra Rica por concordar com o vereador Devá do Óleo de que 

desafogará a UBS de São Félix. Sobre a abertura do hospital em Delmiro Gouveia diz 

que de fato irá desafogar o hospital de Santana do Ipanema e parabeniza o governador, 

bem como o Secretário de Estado da Saúde e o Deputado Isnaldo Bulhões pela ação, 

como também por todas as ações que desenvolvem dizendo ser gratificante ter políticos 

comprometidos com a população do Estado de Alagoas. Diz ter participado do “arraia 

do Centro Diagnóstico” e ficado encantada com a organização e por isso parabeniza os 

organizadores. Deseja um feliz São Pedro a todos os santanenses e encerra. Estando 

com a palavra, o presidente Moacir Júnior afirma que depois da abertura do Hospital 

Dr. Clodolfo Rodrigues Santana do Ipanema deu um salto no desenvolvimento, abrindo 

com isso, clínicas, farmácias e laboratórios. Diz acreditar que não demora para Santana 

se tornar referência na saúde em todo o Estado. Afirma que isso se dar por ter uma boa 

administração. Parabeniza o empenho da prefeita, do deputado Isnaldo Bulhões, bem 

como dos vereadores que contribuíram para o desenvolvimento deste município. Deseja 

que todos os santanenses passem os festejos de São Pedro com tranqüilidade e pede que 

todos continuem se protegendo para evitar o crescimento no número de infectados pela 

covid-19. Por não haver matérias a serem lidas no grande expediente e mais nada a 
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tratar declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei 

a presente ata, e, para constar, o Primeiro Secretário, Vereador Josefa Eliana Silva 

Bezerra, autoriza o registro que após lida e achada conforme segue devidamente 

assinada.   


